

# 濮新高速菏泽段二标段 19座桥梁主体工程预计5月底完成



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 云华)作为未来我市西部地区与河南省之间南北向的重要通道,濮新高速菏泽段的建设情况一直颇受市民关注。日前,记者来到濮新高速公路二标段的建设现场,了解其当前阶段的建设情况。

3月31日,在曹县魏湾镇东鱼河南支附近,濮新高速上跨东鱼河南支大桥正在进行桥面施工。沿施工安全爬梯攀爬至桥面后,可见2名工人正在配合桥下起吊机安置钢筋,2名工人正在检查配电箱安全,部分工人正对已经完成混凝土浇筑的桥面进行洒水养护,另一侧,钢筋捆扎、焊接施工已经进入收尾阶段。

桥下河道两侧,挖掘机正趁时节积极清理河道。桥两端的高速公路正线部分正在进行土方、路基施工。

据了解,濮阳至阳新高速公路菏泽段二标线路起于我市曹县桃源集镇路庙村东北方向的桃源集互通立交终点

K50+900,向南经三丘店,在陈庄村和任庄村之间设曹县西服务区,在潭李村西侧上跨东鱼河南支,在耿庄东南下穿S318,止于吕庄南侧、李馆村北侧的鲁豫省界附近,路基工程全长15.996公里,路面工程全长20.796公里。

据濮新高速公路菏泽段二标桥梁分部项目总工郭建春介绍,二标段桥梁工程包括大小桥19座,目前这19座桥梁的下部工程已全部完成。

“我们现在所在的位置是东鱼河南支大桥,此桥结构为30米预应力后张箱梁,桥梁全长300米,现在正在做桥面铺装施工,下一步就是附属结构的施工。”郭建春说。

据郭建春介绍,针对目前的疫情防控形势,该项目部统一购置口罩、个人消毒酒精、洗手液等防疫物资对施工现场人员进行发放,对所有进场人员进行健康码、行程码检验,并每周定期组织人员进行核酸检测。

安全生产方面,对所有桥梁施工队伍进行进场前的安全技术交底,包括高空作业、安全爬梯、临时用电及桥梁临边防护等,确保安全生产落实到位。

针对降雨及春季大风天气状况,该项目部提前做好预防措施。“特别是目前正在施工的桥面系工作,都属于高空作业,项目部随时关注天气变化情况,大风天气时,停止一切高空作业项目,确保施工安全。”郭建春说,桥梁项目部将加大力度组织人员积极施工,把握好当前的黄金施工季节,为濮新高速顺利贯通作出应有的贡献。

据了解,濮阳至阳新高速公路起于河南省濮阳市,在濮阳境内与大广高速交汇,经河南、山东、安徽到达湖北阳新,全长约700公里,是连接豫北地区、鲁西地区、豫东地区、皖西地区、豫南地区和鄂东的南北向重要通道。该高速公路建成通车后,将有力改善沿路地区的交通条件,有效提高区域内高速公路网络化水平。

## 市气象局发布2021年气候影响评价 菏泽去年降水为有观测记录以来最大值

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 姜培军)近日,菏泽市气象局发布2021年气候影响评价,2021年全市平均降水量为1101.8毫米,较常年偏多68.1%,为1954年有观测记录以来的最大值。

据了解,2021年菏泽市冬季气温异常偏高,降水异常偏多;春季气温异常偏高,降水偏少;夏季

气温显著偏高,降水显著偏多;秋季气温显著偏高,降水异常偏多;四季日照时数正常。年初气温变幅大,极端性强;春季有沙尘大风天气;夏季暴雨、台风、风雹等极端天气集中,多地受灾;初秋暴雨和连阴雨并发,出现罕见秋汛;年末寒潮多。

2021年,全市年平均气温为15.8℃,较常年(14.5℃)偏高

1.3℃,为1954年以来历史次高;平均降水量为1101.8毫米,较常年(652.5毫米)偏多68.1%,比上年偏多67.6%,为1954年有观测记录以来的最大值;全市平均日照时数为1997.5小时,较常年偏少115.4小时。

根据气候年景评估方法,综合分析全年气候年景,去年属较差年景。

## 勇救落水儿童,李景涛获表彰



**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 艳粉)3月30日,我市举行见义勇为模范表彰仪式,对“菏泽市见义勇为模范”李景涛进行表彰。

表彰仪式现场,市委常委、政法委书记张磊为李景涛颁发菏泽市见义勇为模范的荣誉证书奖牌。

据悉,2021年6月24日晚,李景涛和家人正在吃饭时,听到有呼救声传来,立刻循声而去,发现一名落水儿童。李景涛毫不犹豫地跳进了水中,抓住落水儿童,将他拉到岸上。等孩子情绪稳定后,李景涛却悄悄离开了救人现场。

张磊指出,李景涛在儿童落水时,临危不惧、挺身而出,用自己的实际行动,诠释了见

义勇为、不怕牺牲的高尚品质和人间大爱,树立了榜样,是菏泽人民的骄傲。当前,我市正处于“跨越赶超、后来居上”的关键时期,十分需要凝聚向上向善的强大精神动能。各级各部门要坚决贯彻落实党中央、省委、市委部署要求,大力践行社会主义核心价值观,弘扬主旋律、唱响正气歌、传播正能量。要在全社会积极倡导、大力宣传见义勇为行为和精神,挖掘身边看得见、摸得着、学得到的“平民英雄”,为推动全市经济社会高质量发展作出积极贡献。

## 新闻追踪

## 工地上,挖掘机内柴油一夜之间被盗

**本报讯**(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)为了方便施工,挖掘机等机械经常停在工地上,一名司姓男子却盯上了这些机械内的柴油。近日,司某被成武警方抓获。3月29日,挖掘机司机向成武警方送上锦旗表示感谢。

牡丹晚报全媒体记者从成武县公安局了解到,3月15日8时许,白浮图派出所接到东渔河施工工地的挖掘机司机报警,停在工地上的挖掘机内柴油被盗,涉案价值2000余元。接到报警后,白浮图派出所随即联合成武县公安局刑警大队展开侦破工作。

由于案发地在荒郊野外,

现场遗留的线索并不多,给案件侦破工作带来了不小的难度。随后,办案民警扩大排查范围,通过摸排走访,并根据周边村庄监控,一辆银灰色面包车进入警方视线。根据该车行驶轨迹一路追踪,民警最终锁定了犯罪嫌疑人司某。

3月17日晚,警方得到消息,这辆银灰色面包车在单县出现。办案民警立即制定抓捕方案,在单县一路口将该车控制,犯罪嫌疑人司某被抓。经审讯,司某对盗窃挖掘机柴油的犯罪事实供认不讳。根据司某的交代,民警陆续追回被盗柴油200多升,并将追回的柴油返还受害人。

## 换领保险许可证公告

**公告事由:**中国人寿保险股份有限公司成武县支公司变更机构住所、业务范围,机构住所变更为山东省菏泽市成武县文亭街道办事处千里马路中段路西水发·阳光绿城小区B1-1#楼1单元101、104-110,业务范围变更为:在菏泽市成武县经营人寿保险、健康保险、意外伤害保险等各类人身保险业务;各类人身保险服务、咨询和代理业务;保险监督管理机构批准的其他业务。更换新的保险许可证。

**机构名称:**中国人寿保险股份有限公司成武县支公司

**机构编码:**00005371723

**机构住所:**山东省菏泽市成武县文亭街道办事处千里马路中段路西水发·阳光绿城小区B1-1#楼1单元101、104-110

**联系电话:**0530-8700519